
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Карпачов Андрій Олександрович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Поштова, буд. 161, кв. 6 

Ідентифікаційний код: 2564714191 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та пунктом 

8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 07.11.2023 № 1732/0/63-23 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЮТІ ХАУС" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Хрещатик, буд. 44-А 

Ідентифікаційний код: 42573342 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 14.11.2023 № 1966 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ТОВ "Б'ЮТІ ХАУС" ліцензії на провадження господарської діяльності  

з медичної практики.  

Заява від 07.11.2023 № 1734/0/63-23 

3. ФОП Овсепян Жанна Арутюнівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, провул. Аркадіївський, буд. 4, кв. 503 А 

Ідентифікаційний код: 2662315668 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення (апарат СО2 лазерний косметологічний), що не відповідає об’єму 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від ___________ № _____________ 
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надання медичної допомоги за задекларованою спеціальністю "дерматовенерологія". Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.11.2023 № 1736/0/63-23 

4. ФОП Коломієць Наталія Володимирівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Агрономічне,                                        

вул. Центральна, буд. 16А 

Ідентифікаційний код: 3026415648 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра); 

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей.. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 07.11.2023 № 1742/0/63-23 

5. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛЮБАНОК" 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., м.Тернопіль, вул. Князя Острозького, буд.40, 

кв.26 

Ідентифікаційний код: 34419378 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- ПП "ЛЮБАНОК" провадить господарську діяльність з медичної практики на підставі 

ліцензії МОЗ від 07.09.2011 серії АГ № 603222. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно 

з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді. З 
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детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 08.11.2023 № 1744/0/63-23 

6. ПИРЯТИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Лубенський р-н, м. Пирятин, вул. Визволення, 

буд. 2А 

Ідентифікаційний код: 21065765 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- пункт 2 графа 3 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням форми Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(необхідно розмежувати спеціальності «лікувальна справа» та «сестринська справа» і 

зазначити окремо для кожної спеціальності методи, що застосовуються в медичній 

практиці);  

- у пункті 4 Відомостей рекомендовано вказати розпорядчий документ про створення 

медичного кабінету та Положення про медичний кабінет;  

- наявна розбіжність інформації між пунктом 4 та пунктом 6 щодо переліку наявних 

кабінетів;  

- в графі 4 пункту 7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми Відомостей 

(рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням 

повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати);   

- графи 3-5 пункту 7 Відомостей містятьть неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа та 

ким видано документ);   

- в графі пункту 6 Відомостей рекомендовано зазначити площу медичнго кабінету;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.11.2023 № 1745/0/63-23 

7. ФОП Бізякіна Марія Олександрівна 
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Місцезнаходження: м.Київ, Харківське шосе, буд. 146, кв. 585 

Ідентифікаційний код: 32523117566 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 

(позиція 2). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 08.11.2023 № 1747/0/63-23 

8. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КРАСОТА 

ПЛЮС" 

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Героїв Севастополя, буд. 36/1, кв. 4 

Ідентифікаційний код: 45070146 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена неузгодженість інформації між заявою про отримання ліцензії та відомостями з 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань (в заяві не зазначене ПІБ керівника юридичної особи). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.11.2023 № 1751/0/63-23 

9. ФОП Новікова Наталія Вікторівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, смт Іларіонове, 

вул. Веселкова, буд. 5, кв. 2 

Ідентифікаційний код: 2988213440 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказом 
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МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою" зареєстрованим в Міністерстві  юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635); 

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктами 2-3 Відомостей щодо 

заявлених спеціальностей;  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 7 Відомострей щодо найменування кабінету та 

задекларованої спеціальності;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(відсутній кабінет для провадження діяльності за спеціальністю «загальна практика-сімейна 

медицина» Рекомендовано забезпечити наявність приміщення та обладнання, оснащення 

відповідно до профілю та рівня надання медичної допомоги;  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей щодо кількості 

засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці; 

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.11.2023 № 1760/0/63-23 

10. ФОП Апостол Світлана Богданівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Кармелюка Устима, буд. 12А, 

кв. 3 

Ідентифікаційний код: 2839017849 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка1 до Ліцензійних умов (не вірно вказано 

орган ліцензування, орган ліцензування - МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.11.2023 № 1765/0/63-23 

11. ФОП Плачков Дмитро Дем'янович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Болградський р-н, с. Василівка(з), вул. Миру,  

буд. 216 

Паспортні дані: КМ802085 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- документи подані з порушенням пункту 2 частини третьої статті 11 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» (рекомендовано додати до заяви про 

отримання ліцензії копію паспорта ФОП, яка через свої релігійні переконання відмовлилася 

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про 

це відповідний контролюючий орган). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.11.2023 № 1770/0/63-23 

12. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2195 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., м.Чернівці, вул. Герцена, буд. 2 А 

Ідентифікаційний код: 14321682 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійнх умов (не засвідчені підписом 

керівника в частині прошивання Відомостей); 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                             

№ 1067/25844). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 09.11.2023 № 1771/0/63-23 

13. ФОП Климів Вікторія Віталіївна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, с. Свидова, вул. Бандери 

С., буд. 79 

Ідентифікаційний код: 3507905286 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі приміщень 

повинні відповідати встановленим санітарним нормам (кабінет лікаря з ультразвукової 

діагностики);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 в окремому приміщенні). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.11.2023 № 1772/0/63-23 

14. ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО " УКРАЇНСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ ЦЕНТР 

"МОЛОДА ГВАРДІЯ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, Миколаївська дорога, буд. 172 

Ідентифікаційний код: 33636307 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- ДП "Український дитячий центр "Молода Гвардія" провадить господарську діяльність з 

медичної практики на підставі ліцензії МОЗ від 15.01.2015 серії АЕ № 638004. Згідно з пп.10 

п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 

місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, 

за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у 

будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в 

електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на 

виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна 

ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 09.11.2023 № 1778/0/63-23 

15. ФОП Лихацька Анна Ігорівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Яготинський р-н, м. Яготин, вул. Шевченка,                            

буд. 249, кв. 6 

Ідентифікаційний код: 3493704969 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  



8 

 

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(інформацію про лікаря стоматолога-терапевта рекомендовано зазначати відповідно до 

вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та наказу 

МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, 

лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад 

професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.11.2023 № 1781/0/63-23 

16. ФОП Абрамова Олена Іванівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, проспект Миру, буд. 112,                                    

кв. 101 

Ідентифікаційний код: 2352512341 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійнх умов (Відомості не прошиті, не 

пронумеровані);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я); 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.11.2023 № 1784/0/63-23 

17. БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "ФРІДА" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Старонаводницька, буд. 6Б, кв. 153 

Ідентифікаційний код: 44809892 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальностями "медицина невідкладних станів", "лікувальна справа 

(невідкладні стани)" необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я  

- у пункті 7 Відомостей (позиція 8) приміщення "Диспетчерська приймання викликів" 

необхідно додати інформацію про диспетчера оперативно-диспетчерської служби, що 

передбачено Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 09.11.2023 № 1785/0/63-23 

18. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТР 

МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА ПАЛІАТИВНОЇ ДОПОМОГИ ДІТЯМ" 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, б-р Василевського маршала, 

буд. 11 А 

Ідентифікаційний код: 01987014 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно зазначити за кожною спеціальністю окремо з урахуванням  

вимог Основ законодавства України про охорону здоров’я);      

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в 

закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за 

№ 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де 

надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для 

процесу стерилізації);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 
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лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

(позиція 10) рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180 та з урахуванням наявного сертифіката спеціаліста); 

- в пункті 9 Відомостей зазначена інформація про  ерготерапевта та фізичного терапевта, але 

відстуня в пункті 1 та пункті 2 Відомостей;   

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

рекомендовано привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України 

від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням освітньо-кваліфікаційних документів). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 09.11.2023 № 1786/0/63-23 

19. ФОП Алексеєнко Ірина Сергіївна 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул. Герасима Кондратьєва, буд. 211,         

корп. Б, кв. 10 

Ідентифікаційний код: 3070022948 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 09.11.2023 № 1790/0/63-23 
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20. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛІНІКА 

ВЕН» 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль, 

вул.Коновальця Євгена, буд. 9, приміщ. 230 

Ідентифікаційний код: 45409723 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність найменування юридичної особи між заявою про отримання ліцензії, 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань та інформацією зазначеною у пункті 4 Відомостей;   

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати 

реквізитидокумента про утворення медичного центру);  

- пункти 2, 7 Відомостей складені з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (хірургічні 

втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони 

здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які 

повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне 

сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями 

хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним 

оснащенням (рекомендовано вказати оперблок в пунктах 4, 7 Відомостей);   

- в п.11 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати відомості про 

стаж роботи керівника ЗОЗ відповідно до запису в трудовій книжці за останні п’ять років, 

крім того, рекомендовано вказати основне місце роботи). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.11.2023 № 1802/0/63-23 

21. ФОП Трухальська Вікторія Вікторівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, провул. Москвіна, буд. 8 

Ідентифікаційний код: 3068913685 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 21.01.2022 №138 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Трухальській Вікторії Вікторівні ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно 

з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 
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для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді (заява 

про зміни до ліцензії на  провадження господарської діяльності з медичної практики не 

передбачена законодавством). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі 

повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської 

діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі 

«Ліцензування».  

Заява від 10.11.2023 № 1809/0/63-23 

22. ФОП Пільх Ірина Миколаївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Єфремова Сергія, буд. 21А, 

кв. 16 

Ідентифікаційний код: 3112403604 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, а саме за спеціальністю "ортодонтія", допускаються 

до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.11.2023 № 1810/0/63-23 

23. ФОП Лещенко Олена Миколаївна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Тбіліська, буд. 31, кв. 39 

Ідентифікаційний код: 2960621209 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати всі спеціальності, за якими ФОП має намір провадити 

медпрактику);    

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 25, 32 Ліцензійних умов 

(позицію 6 необхідно привести у відповідність до переліку лікарських посад у закладах 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я");  
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- в п.11 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати відомості про 

стаж роботи ФОП відповідно до запису в трудовій книжці за останні п’ять років). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.11.2023 № 1811/0/63-23 

24. ФОП Єнгаличев Тимур Равільович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Північнокільцева, буд. 10,                                                      

кв. 9 

Ідентифікаційний код: 3693802571 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити  спеціальності в стерилізаційній). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.11.2023 № 1812/0/63-23 

25. БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ГЕТЬМАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ-ГІМНАЗІЯ 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Гетьманська, буд. 25 

Ідентифікаційний код: 26147924 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- документи подані з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов  (Відомості необхідно подати 

відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Сторінки Відомостей нумеруються, 

прошиваються, засвідчуються підписом здобувача ліцензії або уповноваженої особи. 

Подані документи унеможливлюють проведення оцінки відповідності заявника вимогам 

Ліцензійний умов). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 10.11.2023 № 1813/0/63-23 

26. ФОП Готко Вячеслав Петрович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Березівський р-н, смт Миколаївка, вул.Лісна,                        

буд. 26А 

Ідентифікаційний код: 2309507692 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 



14 

 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.11.2023 № 1814/0/63-23 

27. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ГЛОБИНСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Кременчуцький р-н, м. Глобине, тупик 

Лікарняний, буд. 1-в 

Ідентифікаційний код: 44927447 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації про керівника ЗОЗ, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, 

виявлено порушення вимог пункту 28 Ліцензійних умов (відсутній стаж роботи на керівній 

посаді та/або на посаді за за основною спеціальністю (Публічне управління та 

адміністрування). Диплом (Спеціаліст зі спеціальної освіти. Логопед) відноситься до галузі 

знань 01. Освіта/Педагогіка, що не передбачено Довідником кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в 

дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.11.2023 № 1816/0/63-23 

28. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІМПУЛЬС 

ОСОКОРКИ" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Гнідин, вул.Нова, буд. 1 

Ідентифікаційний код: 45313057 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 7 та пунктом 2 Відомостей щодо 

спеціальностей зазначених в малій операційній та спеціальностей, за якими провадяться 

хірургічні втручання (ендоскопія);   
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- в пункті 7 Відомостей у відділенні інтенсивної терапії зазначений апарат рентгенівський 

діагностичний, однак не задекларована спеціальність "рентгенологія" та відсутній 

спеціаліст;   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

(позиція 23) рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180);  

- інформація, зазначена у пункті 9 Відомостей про  лікаря-психолога не відповідає вимогам 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 

(зі змінами);    

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за спеціальністю "медична психологія"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.11.2023 № 1817/0/63-23 

29. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВЕЛ МЕДІКЛ КЛІНІК" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Шевченка, 

буд. 67 

Ідентифікаційний код: 34907288 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 13.11.2023 № 1818/0/63-23 

30. ФОП Мельничук Любов Іванівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Умань, вул. Олега Кошового, буд. 27 

Ідентифікаційний код: 2204303629 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.11.2023 № 1824/0/63-23 

31. ФОП Суворов Василь Леонідович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Болградський р-н, м. Болград, вул. Ямбольська,                   

буд. 84-Г 

Ідентифікаційний код: 3366101850 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);     

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити  спеціальності); 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (рекомендовано забезпечити наявність 

гігрометрів);  

- у пункті 8 Відомостей в графах 3 та 4 не зазначена дата останньої повірки. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.11.2023 № 1827/0/63-23 

32. ФОП Коноваленко Тетяна Миколаївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Франтішка Крала, буд. 37, кв. 21 

Ідентифікаційний код: 3152006824 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 (фетальний монітор)). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.11.2023 № 1830/0/63-23 

33. ФОП Сайко Світлана Петрівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Лозівський р-н, м. Первомайський,                                       

мікрорайон 1/2, буд. 21, кв. 6 

Ідентифікаційний код: 3259810088 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей щодо кількості 

засобів вимірювальної техніки (гігрометрів), що перебувають в експлуатації та підлягають 

метрологічній повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.11.2023 № 1834/0/63-23 

34. ФОП Дичек Оксана Олексіївна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н, с. Угринів, 

 вул. Помаранчева, буд. 5 

Ідентифікаційний код: 2164919203 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);        

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 
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16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.11.2023 № 1837/0/63-23 

35. ФОП Калініна Катерина Анатоліївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Гаванська, буд. 9я, кв. 45 

Ідентифікаційний код: 3105702662 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиція 13), яке не підлягає періодичній повірці 

відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, 

що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.11.2023 № 1838/0/63-23 

36. ФОП Турчин Юрій Володимирович 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Героїв Сталінграда, буд. 24А, кв. 126 

Ідентифікаційний код: 3170822315 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.11.2023 № 1839/0/63-23 

37. ФОП Григоренко Галина Володимирівна 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, м. Долинська, вул.Нова, 

буд. 92, кв. 11 

Ідентифікаційний код: 2089904821 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати  всі спеціальності, за якими ФОП має намір провадити 

медпрактику);   

- в графі 4 пункту 7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми Відомостей 

(рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням 

повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);     

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

ФОП рекомендовано привести у відповідність до переліку лікарських посад у закладах 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я");  

- у графі 7 пункту 9 Відомостей зазначається інформація виключно про посвідчення про 

присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.11.2023 № 1841/0/63-23 

38. БІЛОЦЕРКІВСЬКЕ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ПЕРША 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ-ШКОЛА І СТУПЕНЯ" 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, буд. 54 

Ідентифікаційний код: 22207457 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги рекомендовано визначити виходячи зі змісту статті 35² Основ законодавства 

України про охорону здоров’я  (спеціалізована);  
 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);     

- п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити 

всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації згідно з п.7 Відомостей та 

Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 № 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 14.11.2023 № 1843/0/63-23 

39. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"КОЛОМИЙЧИСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ" 

Місцезнаходження: Луганська обл., Сватівський р-н, с. Коломийчиха, 

вул.Першотравнева, буд. 25 

Ідентифікаційний код: 44152484 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
 

- в пунктах 9, 11 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ; 
 

- статтею 13 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим 

на тимчасово окупованій території України» встановлено, що здійснення господарської 

діяльності юридичними особами, фізичними особами - підприємцями та фізичними 

особами, які провадять незалежну професійну діяльність, місцезнаходженням (місцем 

проживання) яких є тимчасово окупована територія, дозволяється виключно після зміни 

їхньої податкової адреси на іншу територію України. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.11.2023 № 1849/0/63-23 

40. ФОП Лукаш Світлана Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Кучаків, пров. Горького,                                 

буд. 9 

Ідентифікаційний код: 2819906880 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- наявна неузгодженість інформації в пункті 7 Відомостей та задекларованої спеціальності 

(враховуючи зазначене обладнання/оснащення рекомендовано ввести в штат ЗОЗ посаду 

лікаря-хірурга-дерматолога, оскільки відповідно до Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я», затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ від 29.03.2002 №117 (зі змінами) виключно лікар-хірург-

дерматолог здійснює процедури косметичної корекції вад шкіри, визначення естетичних 

недоліків шкіри, використання філерів, ботулотоксину, основні принципи косметичного 

догляду за шкірою, а також організацію косметологічної допомоги). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.11.2023 № 1850/0/63-23 

41. ФОП Скус Інна Вікторівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Звенигородський р-н, м. Тальне, вул. Самойлова, 

буд. 11, кв. 24 

Ідентифікаційний код: 3248413063 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в п.11 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати відомості про 

стаж роботи ФОП відповідно до запису в трудовій книжці за останні п’ять років);  

- Відомості складені з порушенням вимог Типової інструкції з діловодства в міністерствах, 

інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженою постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 №55 (підпис ФОП на окремому аркуші). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.11.2023 № 1852/0/63-23 

42. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"РАФАЛІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ" РАФАЛІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Вараський р-н, смт Рафалівка, вул.Петро-

Павлівська, буд. 35 

Ідентифікаційний код: 45325074 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 25, 32 Ліцензійних умов 

(позицію 4 необхідно привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 
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МОЗ України від 29.03.2002 №117 (далі - Довідник) з урахуванням наявних освітньо-

кваліфікаційних документів);      

- в пунктах 9, 11 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ (відповідно до 

Довідника медичний директор дійснює керівництво закладом охорони здоров'я (крім 

аптечних закладів) у порядку делегованих йому керівником повноважень з медичних 

питань, відповідно до чинного законодавства України, крім того, інформація про медичного 

директора вказана з порушенням наказу МОЗ від 25.05.2006 №319 "Про затвердження норм 

робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 09.06.2006 №696/12570 (сумісництво). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.11.2023 № 1858/0/63-23 

Всього 42 справи 
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